
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Operativer Einkäufer (m/w/d) im internationalen
Technologiekonzern

(499)

 Standort: Hamburg-Bergedorf  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 39 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 26,50 - 30,00 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Sie sind ein Organisationstalent mit einem ausgeprägten Verständnis für Beschaffungsprozesse und möchten Ihre Erfahrung
im Einkauf in einem modernen, internationalen Umfeld einbringen? Dann haben wir die passende Herausforderung für Sie!

Für unseren Kunden, einen weltweit tätigen Technologiekonzern aus dem industriellen Umfeld, suchen wir zum
nächstmöglichen Zeitpunkt einen Operativen Einkäufer (m/w/d) am Standort Hamburg-Bergedorf in Vollzeit. Unser
Kunde steht für innovative Technologien, strukturierte Prozesse und eine moderne Arbeitsumgebung, in der Sie aktiv zum
reibungslosen Ablauf der Materialversorgung beitragen können. Freuen Sie sich auf eine langfristige Perspektive in einem
professionellen und dynamischen Umfeld.

Ihre Aufgaben

Einholen von Preisanfragen und Erstellen von Angebotsvergleichen
Auslösen und Verfolgen von Bestellungen inklusive Klärung von Bestellstörungen
Bearbeitung technischer und kaufmännischer Lieferantenanfragen
Verbrauchs- und Bedarfsauswertungen auf Artikelebene für Ihr Artikelportfolio
Überwachung von Kontraktverpflichtungen wie Mengen und Laufzeiten
Mengenplanung und Bestandsmanagement der zugeordneten Materialien
Pflege relevanter Einkaufs- und Artikelstammdaten in den Systemen
Disposition nach Bedarfs- und Prognoseplanung zur Sicherung der Kundenbedarfe

Unsere Anforderungen

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung, idealerweise Industriekaufmann (m/w/d) oder vergleichbar
3–5 Jahre Berufserfahrung im operativen Einkauf oder SCM-Umfeld
Sicherer Umgang mit SAP MM und idealerweise SAP-Add-on GIB
Erfahrung mit e-Solutions wie z. B. K-Procure
Sehr gute Deutsch- und fortgeschrittene Englischkenntnisse in Wort und Schrift
Gute Beschaffungs- und Lieferantenmarktkenntnisse sowie ausgeprägtes Zahlenverständnis

Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team



Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Herr Eike Tiemann 
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Tarifvertrag: GVP  Entgeltgruppe: E4

Impressum

mailto:bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de?subject=Bewerbung%3A 499 Operativer Eink�ufer (m/w/d) im internationalen Technologiekonzern&body=https://pp-zeitarbeit.europersonal.com/stelle/operativer-einkaeufer-m-w-d-im-internationalen-technologiekonzern-21033-hamburg-bergedorf-0d6452c09d97466eaba7c0fe7c604462?origin=hanseaten-zeitarbeit-sozialpaedagogik
https://www.hanseaten-zeitarbeit.de/impressum

	Operativer Einkäufer (m/w/d) im internationalen Technologiekonzern
	Habe ich Ihr Interesse geweckt?


